

难得三天休息,如何实现短期理财 信用卡也可“钱生钱”

五一节即将到来,对于休息的这三天,如何实现短期理财呢?很多人会说,放假的三天,出去玩可能会刷爆信用卡,何谈理财,何谈开源节流,其实,就算是刷信用卡也有理财的道理。

实习生 汪建君
记者 邹传科



玩转信用卡“额外”省下一笔钱 留意银行“五一”优惠

“五一”将近,为了提供更多的增值服务,各家银行都会推出各种刷卡优惠,如果市民在外旅游或购物前留意一下银行的优惠信息,或许能“额外”省下一笔钱。

工商银行: 游港澳台可在逾千家商户享受优惠

“五一”期间,中国工商银行全球信用卡持卡人前往香港、澳门、台湾三地,可在逾千家商户享受优惠。其中,持工银万事达信用卡在港澳台刷卡消费可享2%的现金回馈,部分商户更可额外享5%返利;使用工银携程信用卡在携程网预订酒店、机票产品,在携程会员权益的基础上,额外返还酒店价款4%、机票价款0.3%的携程任我行游票;使用牡丹海航信用卡,通过海航950718热线在线支付购买海航、大新华航空国内干线自营航班5折(含)以上舱位的客票,享受当日所购航班开放舱位对应票面价下浮3%的优惠。

农业银行: 农行信用卡2013乐游台湾

农行信用卡持卡人,从已开放台湾自由行的13个城市出发台湾游玩,持卡人在以上城市的中国国旅旅行社指定活动门店预订台湾旅游线路,并使用农行信用卡(台湾旅游卡除外)支付团费,即可享受每人立减500元(每订单最多2人享受优惠,每订单最高立减1000元),限前2250人;使用台湾旅游卡支付团费,还可额外享受100元优惠(每订单最多2人享受优惠,每订单最高立减1200元),限前510人。

中国银行: 境外刷卡多重优惠

2013年2月1日至2013年12月31日,在香港、澳门和台湾地区指定商户刷卡消费,即享惊喜折扣或精彩好礼。其中在周大福、周生生、景福珠宝、六福珠宝等可享受正价商品88折-97折不同优惠;入住香港黄金海岸酒店标准房间8折优惠;在安达旅运旺角分行购买香港海洋公园门票低至84折优惠等等。

建设银行: 万事达卡最高享7%现金返还

注册万事达卡乐游赏活动,可赏大陆及港澳台地区超百万商户,最高至7%的返利。据悉,万事达卡携手Apple Store及在线商店、Amazon.cn、周生生珠宝、澳门君悦酒店、香港数码港艾美酒店、太平洋崇光百货以及台湾三二行馆等精选商户,为持卡人奉上高达5%的积分返利。在港澳台全商户,还可享2%的现金返利。凡在2013年4月10日-7月31日期间,持建行信用卡在香港海洋公园正门购买日间入场门票享9折,并可享受园内餐厅单笔签账满100港元享9折等优惠。

交通银行: 境外消费单笔满1000元享10倍积分

2013年1月1日至6月30日,刷交行信用卡境外消费单笔满1000元(含)或等值外币,且注册成功,即可获赠该笔消费10倍积分奖励(含原消费积分),每个账户单月累计最高可获得15万积分,白金卡30万积分。沃尔玛、卜蜂莲花、乐购、东航、亚洲万里通联名持卡人境外刷单笔满人民币1000元(含)可获得3倍积分,单月最高奖励5万积分。实习生 汪建君 记者 邹传科

策略1:免息期搭配流动性强的理财产品

据悉,由于银行的信用卡大都设有最长50多天的免息期,而且在假日期间银行往往都推出优惠活动,如果利用信用卡进行消费,并且在免息期搭配流动性强的理财产品,就能起到借别人的钱消费,让自己的资金在免息期内替自己挣钱的效果。

以省城某商业银行一款信用卡为例,在五一期间推出倍积分的优惠,所得积分在该行特约商户刷卡,每分可以抵付1元

消费金额。而且累计消费达到一定额度,还有礼品赠送。假设你选择的账单日是每月的1日,还款日为每月的21日。如果你在5月2日刷卡买了一台15000元的液晶电视,则这笔消费将记入6月1日的账单中,还款日则为6月21日,总共可享受50天免息期,而且可以获得45000分积分,以500分抵付1元计算,相当于90元。在消费的同时,如果你将自己兜里的1.5万元用

来购买银行现金管理类的超短期理财产品,则可享受49天的利息,收入 $15000 \times 3.5\% / 365 \times 49 = 70$ 元;如果你在长假前提前用这笔钱购买了货币市场基金,按5%的收益计算的话,则在50天的免息期内收益可达100元。不过,需要提醒投资者的是,在用信用卡消费时,要在还款到期日前及时还款,否则要支付万分之五左右的日息。

策略2:货币基金及银行超短期理财产品

除此之外,目前许多银行的信用卡都推出了免息分期付款的服务,如果充分利用分期付款的功能,可以延长免息期,将借钱生钱的效益最大化。不过,值得注意的是,分期付款只有在免息的同时又免手续费的情况下使用才划算,如果银行要收取一定的手续费,则可能得不偿失。目前很多银行的信用卡分期付款服务,只免息,并不免手续费,持卡人在选择是否分期

时,一定要问明白是否免息的同时免收手续费。

除了信用卡理财之外,货币基金以及银行超短期理财产品也是节假日的超火产品。目前,一些银行推出了期限可短至7天的现金管理类理财产品,收益相当可观。而由于债券按日计息,主要投资于债券及央行票据等货币资产的货币基金,在假日里也可以为投资者赚钱。事实上,如果股市一时难

有起色,则投资者从股市撤出的资金闲置期往往很长,通过银行的现金管理类理财产品或者货币基金稍作打理,既不影响资金的流动性,又可大幅提高收益,例如,如果资金闲置期长达一个月,则100万元存活期收益只300元;如果购买某行的现金管理类理财产品的话,则收益可高达2876元,可以提高2576元;如果购买货币基金,则收益有望提高到4000多元,非常值得为之谋划。

信用卡群体 五一出游省钱攻略 “HOLD”住信用玩转“卡”

五一小长假近在眼前,不少人已经开始规划五一出游计划啦,作为信用卡使用群体,应该怎样才能好好利用手中的卡片在五一这个小长假里获得最大的实惠呢?本报记者特意为大家整理了一份超详尽的五一出游信用卡使用攻略,让您轻松玩转信用卡。

出国旅游要刷对卡

“五一”小长假不少人准备去境外旅游,境外刷卡选择银联通道更加划算。

如果选国际清算通道,如VISA或MasterCard,消费者收到的对账单上通常显示的币种是美元,回到国内用人民币还款,银行还要额外收取转换费;而如果选择银联通道,对账单则直接显示人民币,到期直接用人民币还款,节省了手续费。

提前申请临时额度

“五一”期间,如果发现信用卡透支额度不够,持卡人可以向银行提出临时增加额度的申请。但需注意的是,这个临时额度是有时间限制的,一般是一个账单周期,过了这个周期信用卡就会恢复原先的固定额度。并且在还款时,持卡人要全部还清银行调高的临时额度部分,否则将影响个人信用。

银行优惠认真比较

在外出游,不是自己熟悉的地方使用起

正确分期利率更低

五一出游少不了消费,如果买了大件商品又不想一次性付清,就选择银行分期吧。目前各家银行信用卡中心所提供的分期方式都是有限的,持卡人所能享受到的分期方式也是有限的,在这种有限选择内,只有分期期数相同的情况下,对比成本才有意义,而在相同期数下,通常商户分期的手续费率会比较低,但这种分期方式的合作商户有限,所以究竟选择哪种就要看您购买的具体商品了。实习生 汪建君 记者 邹传科

